

忆初心 敬党心 石佛办事处百名党员集体过政治生日

本报讯 5月19日,高新区石佛办事处党工委开展“忆初心、敬党心 百名党员集体过政治生日”主题党日活动,来自各村、社区、非公企业、华强城市商圈等100名党员代表参加了此次活动。

党员们参观石佛园区党群服务中心,重温入党誓词,领取政治生日贺卡,品尝蛋糕,齐唱《没有共产党就没有新中国》,并为参加活动的60岁以上老党员赠送党史学习教育书籍。

石佛办事处党工委副书记李正提出:一要讲政治,牢记共产党员的初心使命,强化担当意识、责任意识、协同意识,从党史中涵养感恩人民的深切情怀;二要讲规矩,

始终以合格党员的标准规范自我,要进一步强化纪律规矩意识,知敬畏守底线,真正做到自重、自省、自警、自励;三要讲实干,要把党史学习教育与“我为群众办实事”结合起来,将党史学习教育成果转化为为民服务的实际行动,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实。

本次集体过政治生日活动内容丰富、形式新颖,增强了党员的荣誉感、责任感和使命感,激励党员在传承红色基因、弘扬革命传统、促进责任担当方面做好表率,营造出浓厚的党史学习教育氛围,确保党史学习教育走深走实。

记者 孙庆辉 通讯员 王敏 文/图



五龙口村 携手省中医院开展义诊活动

本报讯 为更好地服务社区居民,提高社区居民的健康水平,普及健康知识理念,近日,高新区石佛办事处五龙口村携手省中医院开展大型健康义诊活动,让居民在家门口就能享受到便捷的健康服务。

测血压、测血糖、中医问诊……活动邀请河南省中医院心血管病专家宋艳、骨伤科专家史栋梁、儿科专家陈团营、主治医师谷慧敏等20多人的专家团队来社区坐诊。

前来就诊的居民虽络绎不绝,但现场井然有序。医护人员仔细地为他们把脉、开方,建立健康档案。通过了解居民的健康情况,提出有针对性的指导意见。针对高血压、糖尿病等慢性病患者,医生还为居民留下名片,便于后期进行定期随访。“在家门口就能享受到方便快捷的义诊体检服务,身体健康状况更有保障了。”五龙口社区一居民说。

“下一步,我们会继续扎实开展‘我为群众办实事’活动,继续通过健康讲座、



志愿服务等方式为广大居民提供各种医疗服务,努力提升群众对基本公共卫生服务的感受度和满意度,为居民们的

健康保驾护航。”五龙口村党委书记吴秋峰介绍。
记者 孙庆辉 文/图



梧桐办事处 红黑旗挂出 环境卫生新气象

本报讯 “把困难列一列,把问题找一找,对标‘红旗’小区,带领物业同志进小区观摩学习;邀请社区科的督导员下小区,现场对照卫生城市复审的标准挑毛病……”5月22日,在高新区梧桐办事处小会议室,办事处副书记管立森、副主任王钟锐正手把手教辖区3个屡获黑旗的小区物业经理分析问题原因,查找症结所在。

据了解,前一日,梧桐办事处开展了第五期小区卫生督查评比观摩挂旗活动,办事处班子领导、各村(社区)书记、各物业项目负责人等70余人参加。本次红黑旗评审活动共授予2面红旗、3面鼓励红旗、8面黑旗和3面固定红旗奖牌。安置区洼刘A区、瑞达家属院、阳光馥园3个小区荣获本次评比的鼓励红旗,鼓励其物业在小区创建整改工作中的用心付出和认真勤勉精神。

红旗小区的奖牌是这次评比中的最高荣誉,连续荣获两次红旗的小区,将颁发固定红旗奖牌。本次评比活动中,金科城一期、菁翠园、洼刘新城C区人过地净、无垃圾杂物、环境优美,荣获红旗小区奖牌,成为梧桐办事处首批卫生免检小区。

目前,在梧桐办事处各个社区中“打扫庭院卫生”已成常态,“讲文明、讲卫生”已成为一种风尚,有效促进小区环境卫生工作大改观。

在小区卫生督查评比观摩挂旗活动最后,梧桐办事处党工委书记张艳茹对红旗小区的物业工作和服务做出肯定,要求屡获黑旗的小区物业端正态度,迎头赶上,争取从鼓励红旗开始,以固定红旗奖牌为最高荣誉,努力改善小区的环境卫生,提升辖区居民幸福感。

记者 孙庆辉 通讯员 丁佳欣

南流村党委 爱心捐助为老党员送去温暖

本报讯 近日,石佛办事处南流村党委以“学党史悟思想 我为群众办实事”主题志愿服务活动为契机,号召全村广大党员、群众积极行动起来,为因病给家庭带来负担的老党员张力及妻子积极开展捐款活动,短短两天筹集资金15170元。

张力现年85岁,1957年初中毕业后,作为知识青年上山下乡从山西来到南流村,与乡亲们同甘共苦、亲如家人,1964年在共青团第九次全国代表大会上,受到毛泽东主席亲切接见,为南流村带来了荣誉与自豪。如今虽已步入老年,他依旧发挥余热,协助组建了南流村盘鼓队、舞狮队、戏曲队,开展农村文化活动。

近年,张力因罹患阿尔斯海默症失去了生活自理能力,加之他的妻子积劳成疾,其女儿因病急需住院治疗,夫妇二人生活起居也需要人照料,儿子又突发疾病离世。

获悉张力的家庭情况后,石佛办事处南流村包村部门负责人李云鹏及科室人员、南流村“三委”成员第一时间到张力家中走访慰问,组织动员办事处机关党支部、南流村党委党员及广大群众进行捐款,短短两天时间,收到来自村组干部、党员现场捐款、微信转账共计15170元,并安排人员照料张力夫妇的生活起居。
记者 孙庆辉 通讯员 张端 王茜

金梭社区 77岁老党员的“学习强国”生活

本报讯 “学习强国”学习平台作为党员和群众充实思想理论知识的“加油站”,对于高新区金梭社区党支部77岁的老党员郝宝祥同志来说,每天登录学习“学习强国”已经成为他的生活日常。

每天早上6点钟,郝宝祥起床后的第一件事就是打开“学习强国”学习平台开始学习。他经常边听时政新闻边烧水,然后倒上一杯茶,逐一完成学习平台的学习内容。他最喜欢的就是答题部分,有“四人赛”,也有“双人对战”,很是紧张刺激。

“我快80岁了,视力也下降了,但只要坚持学习,就会答得越来越好。‘强国运动’这个项目也很好,我每天早晨有个自由锻炼的时间,晴天就下楼散步,雨天在家做操,这样既完成了学习,又锻炼了身体。希望所有退休的朋友都能加入学习的大队伍,大家一起学习、一起锻炼,交流讨论、共同进步,一定会让我们的晚年生活更加精彩。”说起“学习强国”,郝宝祥津津乐道。

据了解,两年前,金梭社区工作人员向郝宝祥推荐“学习强国”学习平台的时候,他用的还是老人机。为了不让父亲学习掉队,紧跟时代步伐,郝宝祥的儿子专门为他购买了一台智能手机。下载“学习



强国”APP后,郝宝祥就开始了学习之路,一直坚持到现在。

对一个77岁的老人来说,学用智能手机也是一个很大的挑战,但是“学习强国”APP就是他克服困难的动力,“学习强国”APP也是他第一个完全掌握所有功能的手机软件。为了更好地学习,他认真向别人请教,在家里向子女询问,在社区向社区工作人员和其他党员咨询,直到将“学习强国”学习平台的所有积分规则全部掌握。虽然起步比别人晚了一些,但是郝宝祥每天坚持,没有一天懈怠,截至5月21日,他的学习总积分已达到12613分,成为金梭社区党支部党员年龄最大的“学习达人”。

记者 孙庆辉 通讯员 刘鸽 文/图